RIMUS

STOWARZYSZENIE ROZWOJU
SZKOL "PRYMUS"

Zestaw 2

SZKOtA PODSTAWOWA

1. Dang figure (rysunek obok) podziel na cztery
identyczne czesSci. Mozesz j3 cigé tylko wzdtuz

linii kratek.

2. Dany jest réwnolegtobok ABCD. Na boku CD wybrano punkt P (P # Ci P # D).
Przez punkty A i P poprowadzono prostg, ktdéra przecina przekatng
rownolegtoboku BD w punkcie Q. Uzasadnij, ze pole trdjkata ADQ jest réwne

polu tréjkata BPQ.

3. Pewien Maharadza miat trzy piekne corki i 48 cennych peret. Krél dat kazdej
z corek tyle peret ile miaty lat. Krolewny z zachwytem przygladaty sie swoim
pertom. Najmtodsza, ukochana cérka maharadzy, byta niezadowolona, ze
dostata najmniej peret. Zaproponowata inny podziat skarbu. Jako pierwsza
podzielita swoje perty na dwie réwne czesci, jedng z nich zostawita sobie, a druga
cze$¢ rozdata po réwno siostrom. Nastepnie srednia siostra postgpita tak samo.
Na koniec najstarsza rozdzielita w ten sposdb swoje perty. Okazato sie, ze

wszystkie krolewny majg po tyle samo peret. lle lat ma kazda z cérek maharadzy?

Rozwigzania nalezy przestac do wtorku 6.04.2021 r. do godziny 24.00 na adres
geometrycznielogicznie@gmail.com.
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SZKOtA PONADPODSTAWOWA | PONADGIMNAZIJALNA

Zadania od 1 do 3 przeznaczone dla szkoty podstawowej oraz zadanie 4 i 5.

4. Dany jest trojkat ABC. Punkt D lezy B
na boku BC oraz |AB|=|BD|. D
Ponadto |ACAB| — |4ACB| = 30°.
Wyznacz miare kata £ CAD. C A

5. Dany jest pieciokat wypukty ABCDE, w ktorym boki AB, BC i DE majg dtugosc¢ 2.
Suma dtugosci bokéw CD i AE jest rowna 2, a kagty BCD oraz BAE sg proste. Oblicz

pole tego pieciokata.

Rozwigzania nalezy przestac do wtorku 6.04.2021 r. do godziny 24.00 na adres
geometrycznielogicznie@gmail.com.




